

EIPOM GAS VPEHOOM

№ 19 (2861) 19 мая 2023 г. Газета 000 «Газпром добыча Уренгой»

Издается с 13 июня 1980 года

ОТКРЫТЫЙ ДИАЛОГ

На прошлой неделе представители руководства 000 «Газпром добыча Уренгой» во главе с генеральным директором Александром КОРЯКИНЫМ провели встречи с коллективами, работающими на удаленных производственных объектах. Участниками традиционного для Общества мероприятия стали сотрудники сразу нескольких филиалов -Уренгойского газопромыслового управления, Управления по эксплуатации вахтовых поселков. Линейного производственного управления межпромысловых трубопроводов, Управления технологического транспорта и специальной техники.

оллектив газодобывающей компании – это свыше 12 тысяч человек. В упомянутых выше филиалах трудится более половины сотрудников всего предприятия. Немалая часть из них – вахтовым методом. К примеру, только в Уренгойском газопромысловом управлении таких специалистов насчитывается порядка полутора тысяч. График смен и удаленность объектов не всегда позволяют вахтовикам оперативно взаимодействовать с руководством Общества и филиалов. Поэтому для обсуждения ряда вопросов, волнующих коллектив газодобытчиков, и было принято решение об организации встреч в формате живого общения, которые стали неотъемлемой частью корпоративных традиций компании.

Диалоговые площадки были организованы на базе вахтовых



Председатель ОППО «Газпром добыча Уренгой профсоюз» Иван Забаев и генеральный директор ООО «Газпром добыча Уренгой» Александр Корякин

жилых комплексов газовых промыслов № 9 и № 16 и в ВЖК «Сеноман». С работниками общались: генеральный директор и его заместители по направлениям деятельности, руководители филиалов и отделов администрации Общества, председатель Объединенной первичной профсоюзной организации «Газпром добыча Уренгой профсоюз». Они лично ответили на самые актуальные для коллективов вопросы. В частности, были затронуты темы, касающиеся обеспечения спецодеждой, организации труда и заработной платы, обучения и развития персонала, жилищного и медицинского обеспечения, создания комфортных социально-бытовых условий для вахтовых работников. Отдельно обсуждались темы капитального и косметического ремонтов в вахтовых жилых комплексах, и по многим из них были даны поручения непосредственно после проведенных встреч.

– Наш коллектив в штатном режиме выполняет плановые задачи ПАО «Газпром» по добыче и подготовке к транспорту газа, газового конденсата и нефти. Параллельно проводятся реконструкция и модернизация действующих производственных мощностей, строительство и ввод в эксплуатацию новых объектов, в том числе и в рамках разработки глубокозалегающих ачимовских горизонтов Уренгойского месторождения. Благодарю вас за проделанную работу! Сейчас самая важная для нас цель - своевременно и качественно провести планово-предупредительные ремонтные работы на промыслах, чтобы в будущий осенне-зимний период продолжить выполнять возложенные на нас обязательства с неуклонным соблюдением всех правил производственной безопасности, – подчеркнул в завершении встреч Александр Корякин.

Отметим, что большая часть ответов на вопросы сотрудников уже была опубликована в нашей газете – в № 15 и № 17-18. Однако, в ходе рабочей поездки появились как новые темы для обсуждения, так и новые решения. О них мы расскажем в следующем выпуске «Газа Уренгоя».

Сергей ЗЯБРИН Фото Владимира БОЙКО

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:



ОСТАНОВЫ. ВРЕМЯ ПЕРВОГО Промыслы приступили к планово-предупредительным ремонтам стр. 2



ЗАЖГЛИ НА «ФАКЕЛЕ» Гордимся нашими артистами! стр. 3



«И ЛЕТОПИСЕЦ, И ПРОВОДНИК В БУДУЩЕЕ» Музею истории Общества – 40 лет стр. 4-5



ВЕСНА ПОБЕД Рассказываем о спортивных успехах газодобытчиков



У коллективов всегда много тем для общения с руководителями

ОСТАНОВЫ. ВРЕМЯ ПЕРВОГО



Слесари по контрольно-измерительным приборам и автоматике Артем Черний и Андрей Шевченко

В Уренгойском газопромысловом управлении началась масштабная кампания по подготовке объектов к будущему осенне-зимнему периоду. Для этого в течение ближайших четырех месяцев газодобытчики проведут сотни запланированных мероприятий, возможных только во время остановов газовых и газоконденсатных промыслов. Первыми к выполнению важных работ приступили сотрудники ГП-1.

е успела еще земля отогреться от прошедшей зимы, а снег полностью растаять, как газодобытчики «единички» приступили к подготовке к будущему сезону холодов. В понедельник, 15 мая, газовый промысел № 1, согласно утвержденному графику, остановился для проведения планово-предупредительных работ. В течение суток после непосредственного останова были проведены проверки герметичности трубопроводов, газосборных коллекторов и фонтанной арматуры,

стравливание газа с фонда скважин, контура дожимной компрессорной станции и газосборных коллекторов, составлены акты и так далее.

Сразу после этого коллектив ГП-1 приступил к выполнению плановых работ. А это десятки мероприятий, в основном связанных с ревизией, настройкой и проверкой технологического оборудования, текущими ремонтами, заменой запорно-регулирующей арматуры, набивкой уплотнительной смазкой шаровых



Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования Александр Дьяконов

кранов, а также многое другое. На промысле трудятся порядка ста человек. Для них это привычная, можно сказать, рутинная работа, что не отменяет ее важности и значимости. Тщательная подготовка к ней началась еще месяцы назад, вплоть до периода составления графика отпусков сотрудников.

– В этом году останов на нашем промысле продлится десять рабочих дней, времени вполне достаточно, чтобы выполнить все намеченные мероприятия. Основное внимание уделим ревизии подземной части трубопроводов на дожимной компрессорной станции, замене запорной арматуры в цехе очистки газа, на дожимной компрессорной станции, на площадке переключающей арматуры. Проведем ревизию приводов шаровых кранов и комплексную ревизию оборудования котельной. С другой стороны, мелочей во время подготовительных работ не бывает, и в них задействованы все службы промысла. Кроме того, привлечены специалисты механоремонтного цеха УГПУ и техника УТТ и СТ, — отмечает начальник цеха Николай Пащенко.

Возвращение газового промысла № 1 к работе в штатном режиме намечено на 26 мая. Следом за ним планово-предупредительные мероприятия будут выполнены на газовом промысле № 3, где останов продлится с 29 мая по 9 июня.

Сергей ЗЯБРИН Фото Владимира БОЙКО



Останов на газовом промысле продлится с 15 по 26 мая

КОРПОРАТИВНЫЕ ПРОЕКТЫ

ЗАЖГЛИ НА «ФАКЕЛЕ»

В Сочи с 13 по 18 мая прошел финальный тур «Факела» - IX корпоративного творческого фестиваля ПАО «Газпром». Яркие, безгранично талантливые и самобытные коллективы и исполнители нашей делегации заняли восемь призовых мест и получили две специальные награды.

Вторжественном открытии праздника приняли участие более 1 200 человек, которые представили 38 команд из России, Беларуси и Кыргызстана. Самодеятельные творческие коллективы и исполнители показали свыше 120 номеров в номинациях: «Вокал», «Хореография», «Фольклор», «Эстрадно-цирковой жанр», «Инструментальный жанр» и «Оригинальный жанр». В рамках фестиваля также состоялся конкурс «Юный художник», от нашего предприятия в нем участвовала Кира Тарутина. Она получила диплом за третье место.

В команду Общества «Газпром добыча Уренгой» вошли артисты средней и старшей возрастных категорий. Образцовый ансамбль танца «Сюрприз», руководителем и балетмейстером которого является Лилия Ходунова, а хореографом - Артем Павлычев, выступил с номером «Янгчи». Этот завораживающий танец погрузил жюри и зрителей в удивительную культуру северных народов и стал серебряным призером в своей номинации, а также получил специальную награду. Солист коллектива Илья Бамбуров вышел на сцену с хореографической композицией «По щучьему велению» и так мастерски «рассказал» известную всем сказку, что эксперты безоговорочно присудили ему первое место.

В номинации «Вокал» за победу боролись девять юных артистов Образцового вокального коллектива «Алфавит», руководит которым заслуженный работник культуры Ямало-Ненецкого автономного округа Людмила Ушанлы. Лиричная и душевная песня «Бабушка» тронула всех до слез, и первое место, отданное нашим артистам — абсолютно заслуженное. Восходящая звездочка джазового направления и финалист проекта «Голос. Дети» в Азербайджане Сабрина Мамедова удивила всех «Джазовой композицией» из репертуара молодой новосибирской исполнительницы Варвары Убель и стала обладательницей «серебряной» награды.

С номером в джазовом направлении также выступил Константин Ушанлы, руководитель вокального коллектива «Полюс», известного своими яркими выступлениями на «Факеле» на протяжении ряда лет. В этом сезоне Константин впервые пел сольно, на зональном туре в Уфе он сразу завоевал сердца жюри и получил диплом лауреата I степени. На финальном туре в его исполнении со сцены звучала авторская интерпретация известной песни «Spain». Итог - первое место и бурные овации зрителей и экспертов. Свое мастерство эстрадного соло показал и Эдуард Ушанлы. Он, как и его брат, в Уфе стал лауреатом I степени, а в финальном туре, выступив с песней «You raise me up», удостоился второго места в своей номинации.

Пятеро уникальных профессиональных музыкантов из инструментального ансамбля «НУарт-проект» уже неоднократно становились победителями фестиваля «Факел». На финальный тур этого года коллектив подготовил нечто особенное – композицию с названием



Руководители компании приехали на фестиваль поддержать команду талантов предприятия



На сцене – Эдуард Ушанлы



Джазовое соло Сабрины Мамедовой



Север танцует! Так «Сюрприз» покоряет Сочи

«Сила духа». Наши музыканты удивили всех, впрочем, как и всегда. Поэтому — восторг публики и бесспорное первое место!

Имена лауреатов были объявлены на церемонии награждения, которая состоялась 17 мая. А завершился праздник творчества красочным гала-концертом и вручением Гранпри фестиваля.

Поздравляем наших артистов с победами и признанием! Такой успех окрыляет, вдохновляет и заряжает на покорение новых вершин!

Елена МОИСЕЕВА Фото предоставлены организаторами фестиваля

«И ЛЕТОПИСЕЦ, И ПРОВОДНИК В БУДУЩЕЕ»

Вчерашний день был отмечен знаковой датой для нашего предприятия - 40-летием с момента создания Музея истории 000 «Газпром добыча Уренгой» - первого в газовой отрасли России. Сегодня он переживает уже третий этап своего развития. Новая экспозиция переехала в отдельное здание десять лет назад, в августе 2013 года.

вышел приказ-постановление № 452 «О создании Музея Трудовой славы Уренгойского производственного объединения по добыче газа им. С.А. Оруджева и комплектации музейного фонда» 18 мая 1983 года, аккурат в Международный день музеев, в то время - праздника всего с шестилетней историей. Сегодня, конечно, сложно представить, что такой приказ был издан руководством спустя лишь пять лет после создания предприятия и запуска первой установки комплексной подготовки газа. Однако, начало 80-х для Общества и Большого Уренгоя - время по-настоящему великих свершений государственного масштаба. О чем и говорится в первых строках исторического документа за подписью директора предприятия Ивана Никоненко:

«Учитывая ведущую роль Уренгойского промышленного комплекса в форсированном наращивании добычи газа по стране в XI и последующих пятилетках, значение Уренгойского месторождения для обобщения опыта и отработки новых технических и социальных решений в экстремальных условиях Крайнего Севера, необходимы сбор и обработка всего фактического материала, касающегося истории формирования Уренгойского газодобывающего комплекса.

В связи с этим необходимо выделить помещение, назначить сотрудников, создать общественный совет музея, которые будут вести работу по сбору и

научной обработке материалов: фотографий, документов, художественных произведений, подарков объединению и других предметов, имеющих музейное значение, играющих неоценимую роль в воспитании коллектива объединения на трудовых традициях газодобытчиков в деле профессиональной ориентации молодежи...»

Подготовкой первой экспозиции занялась первый директор музея (и единственная на тот момент его сотрудница) - Таисия Бородич. Впоследствии в интервью местным СМИ она вспоминала, с какими трудностями ей пришлось столкнуться при выполнении новой для себя задачи. Большую помощь оказали работники музея трудовой славы Ленинградского металлического завола, полелившиеся опытом. Таисия Васильевна собирала экспозицию буквально по крупицам, встречалась с десятками людей, убеждая их передать документы из личных архивов. В итоге открытие музея состоялось 12 сентября 1985 года. На торжественной церемонии символическую ленточку перерезали бригадир первой бригады строителей Анна Евстафьева и водитель АТП-1, участник автотракторного десанта на Уренгой Николай Кравченко. Первыми посетителями музея стали главный геолог Общества Петр Гереш и ветераны предприятия. С экспозицией их познакомила экскурсовод-общественник, оператор завода по подготовке конденсата к транспорту Валентина Бурилова.



Участник автотракторного десанта Николай Кравченко и первый директор музея Таисия Бородич в день открытия экспозиции. 12 сентября 1985 года

В течение последующих лет музей непрестанно рос и развивался. Вторая экспозиция была открыта в 2002 году в нынешнем здании службы по связям с общественностью и СМИ Общества. Обновленная коллекция экспонатов собиралась под руководством второго директора Натальи Сычевой. А в 2013-м - командой специалистов во главе с Еленой Куцковой. Именно на долю третьего директора выпало создание очередной экспозиции на 663 квадратных метрах нового здания и с основным фондом более 10 000 единиц хранения. Впервые в музее появляются современные информационные технологии: представлена к показу псевдоголографическая инсталляция «Ямал – край земли», в видеозале демонстрируются стереоролики «Ачимовская скважина» и «Конденсат Уренгойского месторождения». Такое движение в ногу со временем и демонстрация современных интерактивных тенденций пришлись посетителям по вкусу.

– Музей истории Общества это визитная карточка нашей компании. И он не только знакомит жителей и гостей города с деятельностью газодобывающего предприятия, но также выполняет другие важные функции – информационные, коммуникативные и профориентационные. Коллектив музея органично адаптировался к требованиям современных реалий, уделяя много внимания новым технологиям. Неизменным на протяжении сорока лет остается самое важное его качество – через историю развития Общества, его трудовые и социальные достижения здесь наглядно демонстрируется становление нашего города и региона, - отмечает начальник службы по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром добыча Уренгой» Наталья Кицова.

В музее за сорок лет были собраны и сохранены по-настояще-



Витрина с приказом – постановлением о создании корпоративного музея



Нынешний директор учреждения Мария Синельникова всегда с удовольствием общается с гостями

му уникальные экспонаты, позволяющие экскурсоводам наглядно и детально рассказывать гостям об основных вехах освоения Большого Уренгоя и о том, какими усилиями коллектива добывались эти трудовые победы. Такой эпитет подойдет, например, буровому долоту, которое «вгрызалось» в вечную мерзлоту в 1966 году, когда была построена скважина Р-2, возвестившая об открытии Уренгойского месторождения.

Огромный интерес посетителей, особенно молодежи и гостей Нового Уренгоя, вызывает диорама «Первопроходцы», отражающая быт покорителей Севера в 1970-1980 годы. С теплотой и скрупулезностью воссозданный балок - построенное из подручных материалов жилище - оснащен реальными предметами тех лет, которые были переданы ветеранами производства: печью-буржуйкой, электроплитой, самодельной кроватью-«уренгойкой», аккордеоном, а также настоящей роскошью тех лет - транзисторным радиоприемником... Композиция рассказывает о том, как начиналась жизнь в нашем городе - с жилых балков, бочек, вагончиков и самостроев.

Несомненно, памятным экспонатом можно назвать и символический ключ, сохранившийся с открытия трансконтинентального газопровода Уренгой — Помары — Ужгород в 1983 году. Это самый масштабный проект своего времени: артерию из труб диаметром 1 420 миллиметров и длиной почти четыре с половиной тысячи километров построили тогда за год.

В отдельной персональной витрине Музея истории хранится орден Трудового Красного Знамени – символ достижений предприятия в 1980-х. Он был вручен за большие успехи в развитии газовой промышленности, досрочное выполнение планов XI пятилетки и социалистических обязательств



Знать историю предприятия и отрасли нужно всем – и взрослым, и детям

по добыче газа на основании Указа Президиума Верховного Совета СССР от 21 февраля 1986-го. Хранится в музее и оригинал заметки газеты «Газ Уренгоя» от 18 апреля того же года, повествующей о торжественной встрече и награждении орденом с участием министра газовой промышленности СССР Виктора Черномырдина.

Среди редчайших экспонатов географические карты. Шестиметровая рельефная карта-макет «Основные направления поставок природного газа в Россию, страны Европы и Азии» в свое время стала второй по счету в нашей стране, изданной в таких размерах и в таком формате. Другая факсимильное издание «Чертежной книги Сибири» 1701 года за авторством Семена Ремезова, тобольского изографа и исследователя. Это первый русский атлас, обобщивший результаты географических открытий XVII века.

Впрочем, едва ли не каждый из десяти тысяч экспонатов единственного в городе музея историко-технического профиля можно назвать уникальным. Это интерактивные макеты, документы, предметы и оборудование разных

эпох, переданные ветеранами и изготовленные руками работников газодобывающего предприятия. В них — история развития компании от открытия месторождения и первого автотракторного десанта на место будущего Нового Уренгоя до перспективных проектов Общества. Вместе с этим экскурсоводы обстоятельно рассказывают о культуре народов Севера, людях и востребованных в нашем регионе профессиях, а также о технологиях, применяемых в газовой промышленности.

– Постоянный диалог с публикой и творческий подход нашего коллектива при реализации музейных проектов — важные факторы успешной работы. Мы не останавливаемся на достигнутом, ищем интересные формы подачи материала, способы привлечения аудитории, генерируем новые актуальные и свежие идеи. Наш музей сегодня - не просто летописец славного прошлого, но в не меньшей степени – проводник в будущее. Как единственный на Ямале музей историко-технического профиля, мы очень востребованны, известны в Новом Уренгое и далеко за его пределами, что подтверждают многочисленные добрые отзывы наших гостей. Это вдохновляет! - говорит директор музея Мария Синельникова.

Хранит теплые эмоции посетителей Книга почетных гостей. Точнее, девять таких книг, которые ведутся с самой первой экскурсии. В них — тысячи положительных отзывов, поздравлений, эпиграмм. И каждая запись, будь она сделана знаменитым на всю страну политиком, артистом, спортсменом или рядовым работником Общества — искренняя и душевная, и оттого — безмерно ценная.

Сергей ЗЯБРИН Фото из фондов Музея истории ССО и СМИ

Обновленный макет Уренгойского месторождения всегда вызывает интерес посетителей

ПОДЕЛИТЕСЬ ТВОРЧЕСТВОМ

КСЦ «Газодобытчик» приглашает сотрудников ООО «Газпром добыча Уренгой» и их близких принять участие в выставке творческих работ «Энергия Северной земли», посвященной 45-летию предприятия.

Принимаются работы, отражающие деятельность Общества, а также тему его юбилейного дня рождения. Это может быть декоративно-прикладное или художественное творчество, а также коллаж или стенгазета. Срок приема – по 25 августа включительно.

Подать заявку на участие в мероприятии и получить более подробную информацию можно у куратора выставки Юлианы Копыловой: yu.v.kopylova@gd-urengoy.gazprom.ru, телефон 94-10-59.

ПРИХОДИТЕ НА СПЕКТАКЛЬ!

В КСЦ «Газодобытчик» состоится творческий вечер Николая Хорука – артиста театра «Северная сцена».

Первую свою роль Николай Николаевич исполнил уже в семь лет в фильме Акира Куросавы «Дерсу Узала». Закончил Ярославский государственный театральный институт, работал в различных драматических театрах России.

Зрители «Северной сцены» могли оценить актерское мастерство Николая Хорука по спектаклям, где он играл главные и заглавные роли. Это Джон Смит – двоеженец из «Слишком женатого таксиста»; сосед, который пожертвовал своей жизнью, чтобы стать ангелом-хранителем для внучки в «Очень простой истории»; яркие мужские образы в спектакле «Другой человек»; князь из премьерной постановки этого сезона – «Дядюшкин сон».

Фрагменты из этих и других спектаклей и будут показаны на творческих вечерах, которые состоятся 20 и 21 мая в 18:00.

ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ К СООБЩЕСТВУ ООО «ГАЗПРОМ ДОБЫЧА УРЕНГОЙ» В TELEGRAM!



МАЛЕНЬКИЙ И ОЧЕНЬ ОПАСНЫЙ

Теплое время года, особенно конец весны и начало лета – период, когда высока вероятность «встречи» на природе с иксодовым клещем. А он, как известно, является переносчиком вирусного энцефалита – острого инфекционного заболевания, поражающего центральную нервную систему человека.

Заразиться им можно от укуса инфицированного клеща, а также при употреблении в пищу сырого молока от зараженных коз и коров. В настоящее время на территории России уже регистрируются первые в этом году случаи заболевания, в медицинские организации с жалобами на укусы клещей обратились около 22 тысяч человек.

Вся европейская часть РФ, в том числе Крым, северо-западные и западные регионы, а также отдельные зоны Урала и Западной Сибири вплоть до Дальнего Востока, включая зоны средней и южной части тайги, являются

ареалом обитания иксодового клеща. Чтобы избежать укусов и, как следствие, заражения вирусным энцефалитом, важно соблюдать профилактические меры. Ознакомьтесь в ними в нашей памятке. И помните: самой эффективной защитой от заболевания является прививка. Вакцинация

проводится по стандартной схеме в осенне-зимний период. В случае необходимости возможно проведение экстренной иммунизации в период активности клешей.

Чтобы поставить прививку, следует обратиться к участковому терапевту Новоуренгойской ЦГБ или педиатру, который в случае отсутствия противопоказаний выдаст направление на вакцинацию.

О МЕРАХ ПРОФИЛАКТИКИ КЛЕЩЕВОГО ВИРУСНОГО ЭНЦЕФАЛИТА



- В лесах, лесопарках, на индивидуальных садово-огородных участках;
- при заносе клещей собаками, кошками или людьми - на одежде, с цветами;
- при употреблении в пищу сырого молока и продуктов, приготовленных из него;
- при раздавливании клеща или расчесывании места укуса.

ОСНОВНЫЕ ПРИЗНАКИ БОЛЕЗНИ



Болезнь начинается остро, сопровождается ознобом, сильной головной болью, резким подъемом температуры до 38-39 градусов, тошнотой, рвотой. Беспокоят мышечные боли

КАК МОЖНО ЗАЩИТИТЬСЯ ОТ КЛЕЩЕВОГО ВИРУСНОГО ЭНЦЕФАЛИТА

КАК ОДЕВАТЬСЯ В ЛЕС

Голову и шею закрывают головным убором, лучше капюшоном Используйте светлую одежду Рукава должны быть длинными Заправьте рубашку Используйте в брюки, концы брюк отпугивающие средства в носки и сапоги репелленты. Перед использованием препаратов следует ознакомиться с инструкцией

БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫМИ



Нельзя садиться или ложиться на траву



Проверьте животных после прогулки



Внимательно осмотрите одежду и тело



Не заносите в помещение свежесорванные растения

ЧТОБЫ СНЯТЬ КЛЕЩА, по возможности обращайтесь в медицинское учреждение



1. ИСПОЛЬЗУЙТЕ ПИНЦЕТ



2. Продезинфицируйте место укуса



3. Тщательно промойте руки



4. Если осталась черная точка, обработайте 5% йодом

Снятого клеща доставляют на исследование в микробиологическую лабораторию

По информации с сайта www.rospotrebnadzor.ru

СПОРТИВНЫЕ ГОРИЗОНТЫ

ВЕСНА ПОБЕД

Сотрудники 000 «Газпром добыча Уренгой» провели очередную спортивную неделю, продемонстрировав достижения в различных соревнованиях.

Ноши ХК «Факел» заняли третье место в городских соревнованиях по хоккею с шайбой «Закрытие сезона».

В выходные дни в Нефтеюганске прошли чемпионат и первенство Ханты-Мансийского автономного округа — Югры по картингу. На временной трассе встретились 55 спортсменов из различных муниципальных образований. В личном зачете в классе «Ракета-120» водитель автомобиля Управления технологического транспорта и специальной техники Никита Катков занял четвертое место.

В СК «Факел» завершился Открытый турнир по волейболу среди юношей и девушек, посвященный Дню Победы. Среди шести команд спортсмены «Факела» 2012 года рождения заняли призовые места: на первой строке турнирной таблицы – девушки, на третьей – юноши.

В СОК «Ямбург» состоялся Открытый турнир по волейболу. В командном зачете юноши и девушки «Факела» 2007-2009 годов рождения заняли второе и третье места. Вторыми и четвертыми в общем зачете стали представители клуба 2010 года рождения и младше.

В турнире по мини-футболу, посвященном памяти заслуженного работника физической культуры и спорта Российской Федерации



Юные хоккеисты «Факела» завоевали бронзовые медали

Сергея Обухова, приняли участие восемь команд. Футболисты Общества «Газпром добыча Уренгой» заняли четвертое место.

В КСЦ «Газодобытчик» выявляли сильнейших в соревнованиях по перетягиванию каната, приуроченных к 45-летию ООО «Газпром добыча Уренгой». По итогам состязаний тройка лидеров среди филиалов выглядит так: Уренгойское газопромысловое управление, Управление корпоративной защиты, Управление технологического транспорта и специальной техники соответственно.

В это воскресенье в семейно-досуговом центре Общества прошел Открытый детско-юношеский турнир по быстрым шахматам. Состязались 40 юных шахматистов. «Золото» турнира среди участников 2006-2010 годов рождения завоевали Никита Зудилкин и Эльвира Батырова, 2011-2016 годов рождения — Макар Литвинюк и Мария Иванова.

Элина АСАБИНА Фото предоставлены участниками команд



В турнире по мини-футболу наши спортсмены стали четвертыми



На открытом детско-юношеском турнире по шахматам



Сила, упорство, командная работа



Наш гонщик Никита Катков достойно выступил на соревнованиях в Нефтеюганске

ПРО ДРУЖБУ С КНИЖКОЙ

В «Княженике» реализуется проект «Детство и писатели». Главная его цель – пробудить в ребятах любовь к книгам, воспитать настоящих читателей.



На вопрос любой найдем ответ!

ервые шаги в мир большой литературы делаются в самом юном возрасте. И проводниками для детей на этом увлекательном пути становятся взрослые. Ни для кого не секрет, что регулярное чтение книг малышам развивает у них интеллект, воображение, дает новые знания, формирует усидчивость, является залогом того, что ребенок будет иметь большой словарный запас, научится выразительно и правильно говорить.

Каждый месяц наши воспитанники знакомятся с творчеством детских авторов. В «уголке чтения», оформленном в группе, размещается тематическая выставка с портретом писателя и его биографией. Ведь дошколятам интересны не только сами произведения, но и то, какими их авторы были в детстве, чем интересовались и о чем мечтали. После прочтения книг ребята вместе с педагогами оформляют мини-выставки рисунков и аппликаций, устраивают викторины, игры и конкурсы.

«Твои друзья – писатели и книги» - интеллектуально-литературный квиз с таким названием прошел между читателями старшего дошкольного возраста, став итоговым мероприятием в рамках проекта. Участники разделились на команды, выбрали

капитанов и приготовились пройти все пять этапов игры. Первый раунд – «Мозговой штурм» - поставил перед ребятами непростую задачу: за 30 секунд им нужно было дать как можно больше правильных ответов на вопросы. Во втором раунде «Отгадай героя» игроки вспоминали персонажей любимых произведений. Кто был самым внимательным читателем, выясняли в третьем раунде: участникам квиза предлагались фразы из книг, и им следовало отгадать, какой литературный герой это говорит.



Команда юных книгочеев

ПРАЗДНИК КРАСОТЫ И СПОРТА

ТУРНИР

В музыкальном раунде «Угадай трек» команды вспоминали названия песен из любимых сказок. И здесь трудностей не возникло! Полюбившиеся песни Винни-Пуха, Мамонтенка дружно пели все вместе! Особый интерес вызвал творческий раунд «Юные иллюстраторы», в котором одна команда рисовала героя сказки, а соперники отгадывали название произведения и самого персонажа. Все участники справились с

заданием на отлично!

Время игры пролетело весело и незаметно. Наши воспитанники прекрасно ориентировались в заданиях и показали себя

очень внимательными читателями. Лучшими признаны «Ба-

бочки» и «Звездочки» – ребята

справлялись с заданиями сооб-

ща, прислушивались к мнениям

друг друга, активно обсуждали

вопросы и быстрее других нахо-

зарядились хорошим настрое-

нием, от души повеселились и,

когда пришла пора расходиться,

выразили желание встретиться

Фото предоставлены автором

Во время игры все участники

дили верные решения.

Анна ПРИСТАНСКАЯ,

логопед детского сада

«Княженика»



В Новом Уренгое состоялся Открытый турнир КСЦ «Газодобытчик» по танцевальному спорту, в котором приняли участие 130 спортсменов в возрасте от 3 до 18 лет.

Мастерство демонстрировали хозяева площадки - представители танцевально-спортивного клуба «Ониона», а также гости из клуба «Северное сияние» из Надыма, детско-юношеского спортивного клуба «Ямбург», новоуренгойского детского сада «Виниклюзия». Судьи оценивали спортсменов в 16-ти категориях «Соло» и «Пары», в 14-ти категориях «Массовый спорт» и в двух - «Спорт высших достижений».

Насладиться красотой танцевального искусства смогли более двухсот зрителей, которые поддерживали выступления спортсменов аплодисментами.

По итогам турнира в категории «Юниоры 1 и старше» в тройку лидеров вошли Данила Востриков и Марина Ушакова, Илья Камянецький и Луиза Исламова, Эрик Салимов и Арина Михеева. В категории «Дети 1 + дети 2» первое место у Савелия Богдановича и Вероники Нохриной, второе – у Руслана Яшкина и Анны Востриковой, на третьей позиции – Арсений Уваров и Алиса Гюнтер. Все спортсмены – из ТСК «Ониона».

Восемь кубков по категориям массового спорта увезли домой спортсмены из Надыма.

Татьяна АСАБИНА Фото Владимира БОЙКО

Учредитель - ООО «Газпром добыча Уренгой». Издатель - ООО «Газпром добыча Уренгой». 629307, ЯНАО, г. Новый Уренгой, ул. Железнодорожная, 8. Главный редактор Т.Р. Асабина. Газета «Газ Уренгоя» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Тюменской области и ЯНАО. Свидетельство ПИ № ФС72-0929Р от 28.04.2008 г. Адрес редакции: 629300, г. Новый Уренгой, пр. Ленинградский, З А, служба по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром добыча Уренгой».

E-mail: gazeta@gd-urengoy.gazprom.ru. Газ. связь: 99-67-38, 99-67-39, 99-67-57. Газета подписана в печать фактически в 10.00. По графику – в 10.00. Заказ № 19. Тираж 500 экз. Усл. печ. листов 1,2. Гарнитура «Times New». Распространяется бесплатно (12+). Дизайн, верстка, печать: ССО и СМИ ООО «Газпром добыча Уренгой». Электронная версия газеты на сайте www.urengoy-dobycha.gazprom.ru

Газета «Газ Уренгоя» награждена дипломом за I место в XIII Ежегодном международном конкурсе «Пресс-служба года – 2020» в номинации «Лучшее печатное корпоративное СМИ», а также отмечена дипломами за первые места в конкурсе «МедиаТЭК» в 2017, 2018, 2019 годах.

